
学 校 評 価 （保護者・児童）

◆◆◆ 保護者アンケート結果 ◆◆◆

◎９０％以上肯定回答

・学校で楽しく過ごしている。

・思いやりの気持ちを持って人に優しくしている。

・家庭ではお子さんの話をよく聞いている。

・先生方は分かりやすく教えてくれている。

・先生は、お子さんの思いや考えをよく聞き、温かい言葉掛けをしている。

・学校・学年だよりや懇談・ホームページ等で学校の様子や考えを伝えている。

◎７０％未満

・家で読書をする。

・PTA活動に進んで参加する。
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規則正しい生活・食事をする

家庭学習の習慣がある

家で読書をする

学校が楽しい

返事・挨拶ができる

家の手伝いや仕事をする

思いやりのある子だ

自分の思いを伝えることができる

読み・書き・計算ができる

運動や外遊びが好き

子供の話をよく聞いている

連絡帳を毎日見る

ＰＴＡの活動に進んで参加する

先生方は分かりやすく教えている

先生方は、話を聞き、温かい

学校だより、懇談会、ＨＰが良い

そう思う＋まあまあそう思う(全体) ２０１９年１２月



◆◆◆ 児童アンケート結果 ◆◆◆

◎９０％以上肯定回答

・宿題などの家庭学習の習慣が身に付いている。

・学校で楽しく過ごしている。

・学校の清掃や花いっぱい活動などでよく働いている。

・友達に親切にしている。

・家の人は話をよく聞いてくれる。

・先生方は分かりやすく教えてくれる。

・先生方は温かい言葉を掛けてくれる。

◎７０％未満

・家で読書をする。
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早寝・早起き・朝ご飯

家庭学習の習慣がある

家で読書を良くする

学校が楽しい

返事・挨拶

そうじ・花いっぱい・働くこと

友達への親切

自分の考えを伝えているか

読み・書き・計算

運動・外遊び

家人は、話を聞いてくれる

家人は、連絡帳を見てく…

先生方は分かりやすく教…

先生方は温かい

そう思う＋まあまあそう思う(全体） ２０１9年１２月


